5ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 19 de março de 2.013. Contando com a presença dos nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 5ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da seguinte ata: Ata da 4ª Sessão Ordinária realizada 12 de março de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Telegrama enviado pelo Ministério Educação/ Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação sob número 13149/2013 – Informando a liberação de recursos financeiros nos valores de 13.482,00 r$; 510,00 r$, 8.740,00 r$ e 2.780,00 r$ destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. - Convite da Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil de Ibaiti para a Solenidade de Posse da Nova Diretoria – Gestão 2013/2015 a realizar-se em data de 22 de março de 2013, ao 12:h00m, no auditório da OAB. - Convite da UAB – Universidade Aberta do Brasil – para a colação de grau dos formandos em História de 2012 a realizar-se em data de 04 de abril de 2013, ao 20:h00m, no Ipê Clube de Ibaiti. - Boletim informativo FAEPI de nº 1208. - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal: Anteprojeto de Lei de nº. 006 de 19 de março de 2013, de súmula: Dispõe sobre o não ajuizamento de execução fiscal e instituição de novas formas de cobrança dos créditos do Município e de suas Autarquias e fundações. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: - Requerimento de nº. 008 de Autoria dos Vereadores Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Sidinei Róbis de Oliveira, Wilson José de Carvalho, Jeferson Mattiolli, Vera Lúcia Bernardes, Paulo Sérgio Costa de Souza, Vera Lúcia Siqueira dos Santos e Adauto Aparecido da Cunha. Requerem nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno sejam solicitadas ao Prefeito Municipal o encaminhamento a esta Casa Legislativa de informações acompanhadas da respectiva documentação de todos os cidadãos que foram contemplados com casas populares, bem como a documentação referente a triagem realizada para a verificação da compatibilidade com o Programa de Moradia Familiar desenvolvido pela COHAPAR, especificando quem foi o responsável pela triagem e qual os métodos utilizados para sua confecção. - Indicação de nº. 53 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se objetive a construção de um Matadouro em nossa cidade. - Indicação de nº. 54 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja viabilizado, junto a SESP – Secretaria de Estado da Segurança Pública do Paraná – reativação de Destacamento com efetivos no Distrito do Campinhos, com policiamento interativo na região, com base policial de funcionamento de 24 horas. - Indicação de nº. 55 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a instalação de 02 redutores de velocidade (lombadas/quebra-molas): uma na Rua Antônio de Moura Bueno, altura do nº. 465; e outra na Rua Dr.ª Fernandina Amaral Gentile, em frente a Praça Júlio Farah. - Indicação de nº. 56 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para intercessão junto da Autarquia Federal do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS, para que disponibilize na agência local médico perito. - Indicação de nº. 57 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que a desocupação de áreas verdes invadidas seja feita em bloco, a fim de que haja a desocupação total de área e imediato reflorestamento, evitando novas invasões. - Indicação de nº. 58 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada providências legais junto ao Secretario de Saúde para viabilizar o atendimento de médico ortopedista e obstetra pelo menos duas vezes por semana na unidade de saúde da Vila Guay.  - Indicação de nº. 59 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se estude a instalação no Hospital Municipal “Dr.ª Lucélia Garbosa de Araújo” um gerador. - Indicação de nº. 60 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a instalação de um redutor de velocidade (lombadas/quebra-molas) na Rua Marcolino Cipriano, tendo como ponto de referência o Mercado Vilas Boas. - Indicação de nº. 61 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais a feitura de 3 km de cascalhamento na estrada do Patrimônio do Café, tendo como referencia a entrada da propriedade do Senhor Barth Carreteiro, que liga a saída do Bairro Ipiranguinha (local onde não foi aberto uma estrada). Entrando na Palavra Livre: Em visita a Câmara Municipal de Ibaiti, o Prefeito Municipal, Roberto Regazzo, fez o uso da palavra livre nesta sessão. Iniciou sua fala dizendo que encontrou a Prefeitura Municipal à casa dos seis milhões de reais em dividas herdadas da administração anterior e apresentou ao Legislativo documento assinado pelo Secretário de Saúde, Cristiano Parra, onde somente na Saúde o saldo devedor em 31 de dezembro de 2012, era de R$ 2.489.181,22 sendo que parte desse valor, cerca de R$ 380.000,00 eram cheques emitidos e devolvidos por insuficiência de fundos. Citou ainda inúmeras deficiências, no parque de máquinas de nossa cidade, que estava totalmente sucateado, sem condições de uso, com máquinas sobre estaleiros deteriorando no tempo, demonstrando total descaso com o patrimônio publico. Relatou sobre dezenas de funcionários que de forma irregular prestavam serviço ao Município, e que por força de lei tiveram que ser demitidos. Pessoas que há oito anos trabalhavam sem carteira assinada e sem nenhum tipo e beneficio previsto em lei, tais como “férias, 13ª, seguro, previdência” e que diante disso, a Prefeitura ficou “a pé e de mãos atadas” sem ter funcionários para a limpeza da cidade, sem máquinas e sem dinheiro devendo ainda seis milhões. O Prefeito disse também que há um empenho de sua equipe de seus secretários para “arrumar” toda essa situação e que os mesmos não estão medindo esforços para organizar a cidade. Relatou ainda sobre a situação de como encontrou a máquina publica bem como o desenvolvimento de seu mandato nesses  70 primeiros dias de gestão. Lembrou que esteve por diversas vezes em Brasília e em Curitiba, sempre com o intuito de angariar verbas para o nosso Município. Disse que têm conseguido apoio de deputados como Zeca Dirceu, por exemplo, que nunca obteve nenhuma representatividade em nossa região e através de sua solicitação, o Deputado estava entrando, em pouco tempo, com emenda no Congresso para destinação de dinheiro ao Município de Ibaiti.  Disse que sua principal promessa de campanha, a geração de empregos, já está em fase de “nascimento”, pois sabe-se que em breve haverá instalação duas industrias em nossa cidade: uma fabrica de auto peças, (com sede na antiga fabrica de móveis Shimidt) e uma de equipamento cirúrgico, que irá se instalar na Av. Paulo Pimentel. Ressaltou que a Avemax é uma realidade para Ibaiti e reafirmou que ela vem para o nosso Município e consequentemente irá se implantar no novo Parque Industrial que está sendo comprado para esse fim, e que logo esta Casa de Leis irá receber o projeto de lei para a devida apreciação. Disse que juntamente com a vinda da Avemax, oito indústrias que trabalham no fabrico de componentes para a Avemax também virão para Ibaiti. Relatou que trinta dias após sua posse mandou realizar uma pesquisa para saber do povo qual seriam ainda as suas principais necessidades e 80% dos entrevistados disseram que querem emprego. Betão encerrou sua fala dizendo que é importantíssimo ter uma cidade limpa, bonita, bem apresentável; no entanto o povo precisa ter onde trabalhar e tirar seu sustento. Com a Palavra Livre o Presidente da Câmara de Vereadores, Adauto Aparecido da Cunha disse estar muito honrado com a presença do Nobre Prefeito de Ibaiti, Roberto Regazzo e ressaltou da importância dos esclaricimentos por ele prestado a todos os presentes e aos Vereadores. Ressaltou ainda que em conjunto, Legislativo e executivo irão trabalhar em prol da comunidade Ibaitiense. Entrando na Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação: - Anteprojeto de Lei de número 002 de 12 de março de 2013 oriundo do Poder 
Legislativo Municipal de súmula: Denominar-se-á TRAVESSA GERALDA NEVES NOGUEIRA, a travessa sem denominação, localizada no Distrito do Campinhos. Aprovado por unanimidade. - Anteprojeto de Lei de número 003 de 11 de março de 2013 oriundo do Poder Legislativo Municipal de súmula: Declara de utilidade pública a associação dos agricultores do Bairro Tomaz – Agrimaz. Aprovado por unanimidade.  Segunda Discussão e Votação:  - Anteprojeto de Lei de nº. 003 de 01 de março de 2013, de súmula: Autoriza a cessão ao Estado do Paraná, de prédios ou parte de prédios Municipais para fins de utilização como unidades escolares. Aprovado por unanimidade.  - Anteprojeto de Lei de nº. 004 de 01 de março de 2013, de súmula: Instituí o Diário Oficial Eletrônico do Município de Ibaiti, como órgão oficial de publicação legal e divulgação dos atos processuais e administrativos deste Município. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 41 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação à Secretaria de Viação de obras realizar levantamento de todas as ruas do Município, inclusive dos Distritos, apontando a existência ou não de denominação. Aprovada por unanimidade.  - Indicação de nº. 42 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada providências legais para a continuação da extensão de rede e iluminação na Rua Pedro Crispim, no Distrito do Campinhos. Aprovada por unanimidade.   - Indicação de nº. 43 de Autoria dos Vereadores Ledemilson Carlos de Morais, Wilson José de Carvalho, Paulo Sérgio Costa de Souza e Adauto Aparecido da Cunha: Os Vereadores que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que viabilize junto a Secretaria de Obras Viação e Serviços Urbanos a revitalização da Praça abandonada na Vila Santo Antônio em frente à Casa do falecido ex-Prefeito de Ibaiti, o senhor Dirceu Bueno, na Rua Rui Barbosa. Aprovada por unanimidade.    - Indicação de nº. 44 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja feito o calçamento na continuação das Ruas Baco Natália e Rua Massaji Kamura no Bairro da Vila Santo Antônio. Aprovada por unanimidade.  - Indicação de nº. 45 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja feito um Posto de Saúde entre a Vila Santo Antônio e o Bairro do Gralha Azul, na Rua Rui Barbosa onde se localiza a quadra desativada. Aprovada por unanimidade.   - Indicação de nº. 46 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada providências legais junto da Secretaria competente para a instalação de internet e linha telefônica no Posto de Saúde e no Centro de Convivência do Adolescente da Vila Guay. Aprovada por unanimidade.  - Indicação de nº. 47 de Autoria das Vereadoras Vera Lúcia Bernardes e Vera Lúcia Siqueira dos Santos: As Vereadoras que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada providências legais junto da Secretaria competente para a realização de pavimentação asfáltica ou poliédrica, meio fio, galerias pluviais nas ruas do bairro Santo Antônio de Pádua. Aprovada por unanimidade.  - Indicação de nº. 48 de Autoria das Vereadoras Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Vera Lúcia Bernardes e Ledemilson Carlos de Morais: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada providências legais junto da Secretaria competente para a realização de recapeamento da pavimentação das ruas do bairro da Gralha Azul, a pavimentação da última quadra da Rua Arthur Sampaio e da rua Leandra Leal que liga o bairro Gralha Azul ao Mãe Rainha, implantando neste a iluminação pública. Aprovada por unanimidade.  - Indicação de nº. 49 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais com relação ao grande número de cães de rua que estão espalhados por toda a cidade de Ibaiti. Aprovada por unanimidade.  - Indicação de nº. 50 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto da secretaria competente para a regulamentação da concessão de auxílio-transporte a todos os servidores municipais que necessitam de transporte coletivo municipal para os locais de trabalho e vice-versa. Aprovada por unanimidade.  - Indicação de nº. 51 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto da secretaria competente a fim de que viabilize estudos para abertura de rua ligando o Terminal Rodoviário ao Atlanta (bairro Bela Vista), passando pelo Bairro 25. Aprovada por unanimidade.  - Indicação de nº. 52 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de implantação de programa de incentivo ao comércio municipal. Aprovada por unanimidade.  Nada mais  havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 02 de abril de 2013, a hora e local regimental. Encerrando em seguida, esta 5ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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